



市政府促进房地产发展“十二条”看亮点⑨

优化住房及用地供应结构

根据商品住房用地供需情况，合理确定商品住房用地供应规模。统筹规划学校、医院、产业集聚区等公共设施和重点区域周边的商品房开发，用地优先列入土地利用年度计划。对在建商品住房项目，在不改变用地性质和容积率等必要规划条件的前提下，允许对不适应市场需求的住房户型作出调整，支持居民自住和改善性住房需求。加强已供地项目监督管理，督促相关企业尽快开工建设。

本报记者 杨仕智

示范区:双提升 双平衡 双驱动 解放区:招商准 服务优 见效快

本报记者 郭树勋

今年上半年，示范区生产总值完成52.5亿元，同比增长9%；规模以上工业增加值完成36.6亿元，同比增长15.1%；固定资产投资完成56.4亿元，同比增长26.5%；社会消费品零售总额完成7.8亿元，同比增长14.5%；地方公共财政预算收入完成4.6亿元（税收收入占公共财政预算收入比重71.29%），同比增长9.2%。各项指标增幅领跑全市。

示范区经济发展的航船正在步入新常态：经济和环境双提升，速度与质量双平衡，改革和创新双驱动。在今年4月份召开的全省产业集聚区建设工作会议上，示范区腾云电商产业园受到了省委书记、省人大常委会主任郭庚茂的点赞；在今年2月份的全省工业大会上，省委副书记、省长谢伏瞻向示范区颁发了“国家新型工业化产业示范基地”牌匾。

区，43.7平方公里的东部产业物流区和72.6平方公里的西部生态农业区）的发展战略，加快推进百亿产业集群培育和重点项目、高成长性服务业发展、基础设施建设、城中村改造、社会事业项目建设、现代农业发展等六项重点工作。

突出项目建设，做大经济支撑。围绕推进六项重点工作，今年确定新开工、续建重点项目152个，总投资397.25亿元，当年计划完成投资142亿元。其中，省重点建设项目9个（含1个市直项目），市重点建设项目27个（含2个市直项目）。

突出招商引资，增强发展后劲。围绕年初确定的招商引资“1132”目标（即引进10亿元以上项目11个，5亿元以上项目3个，签约项目合同总投资达到200亿元），扎实开展小分队招商、产业链招商、以商招商、科技招商。截至目前，该区共引进各类项目52个，（下转三版①）

本报通讯员 李良贵

盛夏时节，笔者走进解放区，处处感受到该区上下保增长促发展、推进项目建设使区域经济增速增效的浓厚氛围：投资10亿元的鹿港商业广场项目进展顺利，投资10亿元的起重厂城市综合体即将土地挂牌，投资10亿元的锦江精品酒店项目已于5月份正式动工，投资2.6亿元的牧野路拓宽改造工程一、二标段已经开工，投资2.5亿元的市妇幼综合楼项目计划7月底正式动工。

今年年初以来，解放区坚持以项目为抓手，以项目统揽全局，多管齐下、多轮驱动，集中人力、财力、物力，重点筹划建设了一批对区域经济快速增长支撑作用明显的大项目、好项目，项目建设带动区域经济呈现出强劲的发展态势。截至6月底，该区地区生产总值完成40.43亿元，同比增长5%；全社会固定资产投资完成45.5亿元，同比增长20%；社会消费品零售总额完成38.5亿元，同比增长12%；一般公共预算收入完成30362万元，占年任务的45.5%。

项目建设，聚的是产业，目的在发展。面对区域下行、经济增长点不多的不利因素，解放区上下不等不靠、自我加压，积极集聚经济社会发展后劲，大力实施开放带动战略和项目带动战略，围绕电子商务、传统商业、专业市场、商业综合体、旅游服务业、现代服务业和基础设施等方面，引进一批带动能力强的工业和商业项目，增强核心城区的吸引力、扩张力和竞争力。该区重新对今年确定的82个、总投资303.59亿元的重点项目进行重新梳理，针对每个项目分别建立台账，掌握每个项目、每个阶段的投资内容、投资体量、投资进度，确保年初确定的固定资产投资超100亿元目标顺利实现，通过投资目标的实现来保增长。该区对年初确定的对区域经济结构调整具有重大意义的12个重大项目强力推进，紧盯新城控股投资的中心区开发、大连万达投资的化行厂整体开发、豫沪产业转移对接的意大利国家馆、中原怀川文化产业园等20余个超亿元意向项目，解决好企业搬迁以及遗留历史问题，加快运作，（下转三版②）

转型组合拳，奔向绿富美，实现经济和环境双提升

理清发展思路，明确工作重点。今年年初以来，示范区积极构建“一体两翼”格局（即打造79.7平方公里的城市功能

多策保增长 全力促发展

政协焦作市十三届八次常委会议第二次会议召开

本报讯（记者张冬 实习生杨婧）政协焦作市十三届八次常委会议第二次会议昨日上午在市委会议中心召开。市政协主席秦海彬出席并讲话，副主席周备锋、刘东成、孔祥群、范涛、杜宇、许竹英，市政协党组成员恩奇出席会议。

十三届八次常委会议期间，与会市政协常委学习了中共中央办公厅《关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》、省委政协工作会议精神，围绕科技强市进行专题议政，提出了意见和建议。大家一致认为，《关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》进一步规范了政协协商的内容、形式，将重点放在加强政协协商的具体化、程序化上，对政协协商与党委、政府工作的衔接、协商能力和制度建设等，都

提出了具体落实举措，必将有力推动人民政协协商民主建设和实践发展，更好地发挥人民政协作为社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构的作用。常委会围绕科技强市的调研选题切中要害，高度契合当前市委、市政府保增长、促发展的要求，调研报告中的各项数据准确、翔实，问题找得准，建议提得好。特别是市委副书记、市长谢玉安关于科技强市的三点意见很中肯，让人很振奋，希望切实加大对科技教育的投入，将各项政策落实到位。

秦海彬强调，要深入学习贯彻《关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》和省委政协工作会议精神，深刻领会政协民主协商的重要意义和原则，深刻理解政协民主协商的内容和形式，（下转二版）



更多新闻资讯 请关注本报新媒体集群

二维码：微博二维码、微信二维码、客户端二维码

7月15日，几位戏迷在河南省武陟县小董乡大陶村慈善幸福院演唱豫剧。近年来，武陟县围绕农村养老、救助、济困等实际问题，探索出以政府保障、社会各界慈善救助、农村闲置院落“变身”等为主要内容的慈善工程建设。目前，该县已建成慈善幸福院89所、慈善工作站342所。

冯小敏 摄（新华社发）

加快食品安全监管体制改革

本报讯（记者刘婧 实习生杨婧）昨日上午，我市召开食品安全委员会扩大会议，贯彻全省食品安全委员会扩大会议精神，就推进我市食品安全监管体制改革、抓好全市当前的食品安全工作进行部署。市委常委、常务副市长姜继鼎，副市长李海松、王建修出席会议。

会议明确，下一步我市的食品安全工作要重点抓好食品安全监管体制改革、食品安全治理整顿、食品安全法宣传培训、食品安全责任落实、食品产业发展五个方面的工作。

姜继鼎在讲话中指出，食品安全事关人民群众的身体健康和生命安全，是重大的基本民生问题。各级各部门要高度重视食品安全工作，清醒认识当前的食品安全形势，时刻绷紧食品安全这根弦，加快食品安全监管体制改革，抓好责任落实，扎实做好食品安全工作。

会上，李海松、王建修分别就如何做好当前的食品安全工作、抓好农产品质量安全提出了明确的要求。①3

提出了具体落实举措，必将有力推动人民政协协商民主建设和实践发展，更好地发挥人民政协作为社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构的作用。常委会围绕科技强市的调研选题切中要害，高度契合当前市委、市政府保增长、促发展的要求，调研报告中的各项数据准确、翔实，问题找得准，建议提得好。特别是市委副书记、市长谢玉安关于科技强市的三点意见很中肯，让人很振奋，希望切实加大对科技教育的投入，将各项政策落实到位。

秦海彬强调，要深入学习贯彻《关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》和省委政协工作会议精神，深刻领会政协民主协商的重要意义和原则，深刻理解政协民主协商的内容和形式，（下转二版）

我市部分市直单位开通企业服务热线

单位	服务热线	承诺用热线电话解决如下问题
市国土资源局	8786200	企业在项目用地审批和建设过程中遇到的问题和困难，企业对争取国家、省政策性扶持与补助等相关政策的咨询及建议，企业提出对我局的投诉、举报、批评、意见和建议等，企业提出的应当由我局帮助协调解决的其他问题。
市规划局	3568443（白天） 3569812（晚上、节假日）	企业涉及规划政策的咨询及建议，企业提出的对我局的投诉、举报、批评、意见和建议等，企业提出的应当由我局帮助协调解决的其他问题。
市房管中心	8795155	为企业提供房产政策、房产业务方面的咨询服务，听取企业涉房意见建议，受理企业涉房业务办理及作风建设等方面的问题投诉及建议，企业提出的需市房管部门帮助协调解决的其他问题。
市农业局	8382936 8382922	农业产业化龙头企业在申报、推荐、监测过程中遇到的问题和困难，企业对争取国家、省、市农业类政策性扶持与补助等相关政策的咨询及建议，企业提出的对我局的投诉、举报、批评、意见和建议等，企业提出的应当由我局帮助协调解决的其他问题。
市水利局	3556100	企业在项目审批、建设过程中遇到的问题和困难，企业对争取国家、省政策性扶持与补助等相关政策的咨询及建议，企业提出的对我局的投诉、举报、批评、意见和建议等。

推进“两化”深度融合

本报讯（记者杜玲）7月14日上午，全市推进信息化和工业化深度融合工作会议在腾云电子商务产业园召开。市委常委、常务副市长姜继鼎，副市长乔学达出席会议。

会议通报了全市推进信息化和工业化深度融合工作情况，浪潮集团相关负责人介绍了企业智能制造解决方案、大数据创新中心、风神轮胎股份有限公司、蒙牛乳业（焦作）有限公司等企业代表就推进“两化”深度融合的做法和下一步打算与浪潮集团相关负责人进行了交流。

姜继鼎强调，推进“两化”深度融合，以信息化带动工业化，以工业化促进信息化，对打破当前发展瓶颈、实现产业转型升级具有十分重要的意义。要着力把握推进“两化”深度融合的重点工作，要实施信息化推广，贯彻落实国家《信息化和工业化融合管理体系》标准；要围绕传统优势产业改造升级、“两化”融合公共服务平台建设、信息化服务能力提升等领域，继续实施智能制造解决方案、大数据创新中心、风神轮胎股份有限公司、蒙牛乳业（焦作）有限公司等企业代表就推进“两化”深度融合的做法和下一步打算与浪潮集团相关负责人进行了交流。

姜继鼎强调，推进“两化”深度融合，以信息化带动工业化，以工业化促进信息化，对打破当前发展瓶颈、实现产业转型升级具有十分重要的意义。要着力把握推进“两化”深度融合的重点工作，要实施信息化推广，贯彻落实国家《信息化和工业化融合管理体系》标准；要围绕传统优势产业改造升级、“两化”融合公共服务平台建设、信息化服务能力提升等领域，继续实施智能制造解决方案、大数据创新中心、风神轮胎股份有限公司、蒙牛乳业（焦作）有限公司等企业代表就推进“两化”深度融合的做法和下一步打算与浪潮集团相关负责人进行了交流。

我市3家企业获国家进口贴息资金 总额近432万元

本报讯（记者李秋）记者从市商务局获悉，国家财政部和国家商务部对2014年（第二批）进口贴息资金申报项目的审定工作基本结束，我市的佰利联化学股份有限公司、中原内配股份有限公司、河南利人彩印包装有限公司等3家企业分别获得进口贴息资金268.7万元、121.7万元和41.4万元，共计431.9万元。

进口贴息是国家财政对企业以一般贸易方式进口列入《鼓励进口技术和产品目录》中的产品（不含旧品）、技术、以贴息的方式给予的支持。为了鼓励进口，促进贸易平衡发展，推动产业结构调整和经济发展方式转变，2007年，国家发改委、国家财政部和国家商务部发布了《鼓励进口技术和产品目录》，明确列出了国家鼓励引进的先进技术、鼓励发展的重要行业、鼓励进口的重要装备和资源性产品及原材料等4个方面的具体项目，并且随着国内产业结构调整和产业发展需要，适时对贴息支持项目进行了补充和调整。

据市商务局相关负责人介绍，这次我市3家企业申报的进口贴息项目，为企业2014年上半年的实际进口发生额，经审定符合贴息规定的进口额为2664万美元，主要集中在重要装备和资源性原材料方面。①3